
絆研修アンケート結果　（第3回絆研修②：Ｈ３０．１１．１１）

　研修参加者４８人アンケート回収４６人　回収率９５％

１．職種 ２．年齢

職種 人数 割合
看護師・准看護師 12 26%
介護支援専門員 8 17%
介護福祉士 3 7%
理学療法士 3 7%
薬剤師 2 4%
作業療法士 2 4%
社会福祉士 2 4%
生活支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 2 4%
医師 1 2%
歯科医師 1 2%
相談員 1 2%
ｹｱﾌﾟﾗﾝ点検指導員 1 2%
介護職 1 2%
未回答 7 15%

３．多職種研修への参加回数 ４．地域包括ケアについて理解できましたか

５．退院から在宅へ支援していく多職種の役
割が理解できましたか

７．意思決定の支援とそれを引き継ぐことの重
要性について理解できましたか

６．本人の生き方を尊重した合意形成に
ついて理解できましたか

８．医療介護だけでなく人生の視点で本人、家族の希
望や幸せに配慮することが大切と理解できましたか
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９．研修の評価（5段階）
①研修時間 ②難易度

評価 人数 人数
1　（長い） 1 1
2 5 3
3 39 34
4 1 5
5　（短い） 0 3

46 46

③積極的に参加できたか
人数 人数
12 32
16 10
17 4
0 0
1 0
46 46

１０．改善点（自由記載）

・指示書だけでも全員に書いてもらったらどうでしょうか

・訪問リハビリについてもふれてほしい

１１．その他

・同じグループに医師がおられたことで話が深まりリーダーシップをとってもらえて良かった。

・人前で話をすることが苦手な自分ですが緊張することもなく話が出来て良かった。
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④ファシリテータの仕事ぶり

評価
1　（難しい）
2
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・３回シリーズに３回参加することができましたが、やはり理解しきれないことがたくさんあると思いま
す。出来る限りこれからも参加したいと思います。
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・今回、欠席者があったようでグループの人数は少なかったですが、少ないほうがそれぞれの意見
を深く聞き意見交換ができたので以上に良かったと思いました。グループが多くなり発表時間を確
保しにくくなるかとも思いますが、１グループの人数は少なくても良いのかなと思いました。

・分かり易く楽しい研修でした。自分の事として考える事が出来ました。また両親の今後の参考にも
なりました。スタッフのみなさまありがとうございました。次回も参加しようと思います。


